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MAOGHMATIKA
OETIKQN XITOYAQN — XIIOYAQN OIKONOMIAX &
ITAHPO®OPIKHX
AITANTHXEIX

OEMA A

Al. XXOAIKO BIBAIO, ZEA. 111 — @eopnua [Mapaywdyov ABpoicuatog
A2. XXOAIKO BIBAIO, ZEA. 104 — Opiopdg mopay@yloldtntos € KAEIGTO ooty
A3. ZXOAIKO BIBAIO, XEA. 128 — ®shpnua Rolle
Ad. a. A
B. A
v. A
0.2
A

OEMA B

4 —e>*

g:R—R, gx)=

h: (0, +o) =R, h(x)=Inx
Bl. D,.,={xeD,/h(x)eD,} < {x>0/Inx eR}

e2inx 4 —x2

Apa Dyp =(0, + ), g tomo (zo h) () = g(h(x)) = ——o— =

e X
. 4—x*
Emopévag f(x)=(goh) (x)= ,x>0.
B2. i) H cuvaptnon f eivar suveync ko mopaymyicun oto (0, + ).
Tote
: 4—x%), (@A—x)x—(@—x)x" -2x-x—{@—x*) -2x>—4+x*
ro=(4 >:< x—6=xx _ o) _ 20

-x’—4 _ x’+4

" = <0 yia kabe x> 0. Apa encdn n f eivan cvveyng oto (0, + o),

% X2

toTE givan ko yvnoing eOivovsa oto (0, + o), Kou emopévog “1-17.
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4—e*<0

ii)Icsxt')et7t>ef=\>f(7t)<f(e):>4_1I < _e = @d—n)e<(@d—e’)n

a—e<o (4—m?)e . (4—e?)m N 4—n?
(4—e’)e” (4—e’)e  4—e

B3. Kotaxkopvee:

lim f (x)= lim

x—0F x— 0" X x— 0"

4—x> m 4 x?
X

__Y>:+oo' Apa n x=0 (4Eovag tov y'y) eivon

KOTAKOPLOT OGOUTTOTY.

MAdytec:
4—x? s R
f(x ) 4—x . —X
lim Q= lim —— = lim — =1 —=-1=A
Xx— + o X X— + oo X X— +oo X X— + oo X

2 A
Apa lim (f(x)—Ax)= lim (4 XX +x>= lim (X—“LX>_ lim ¥ —0=p.

X— + oo X— + oo X— o0 X — +coX
Apany=-x eivaun mAdylo acOunto ™ f oto +oo.

Op1lovtio acHUTTOTN 0V OEYXETAL GTO +00.

)
B4. lim f(x)= lim S lim <i—x>=0—(-|—oo)=—oo
X— + oo X— + oo X— + o X
. ouv(l+x?) )
Apo lim —————= lim -oov(l+x*)=0,
pa lim ST = im gy owliex)=
16T couwv(1+x%)|= ‘ ! ‘-|cmv(1+x2)|S‘L‘.
f( ) f(x) f(x)
Apa — ‘ ‘ Guv(l—l—xz)\‘L‘.
f(x) f(x)
. 1\
Jm (-fegal)=0
i Enopévog,  ovppova  pe 1o kputnplo mopeUPoAng
lim | |=——=||=0
x—>+00(f(x)>

lim -ouov(1+x*)=0.

1
x—>+00f( )
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OEMA T
3 3 3
) 1 ax?]’ 9a
I't. Eivar [ xf(x)dx= [ x ;—I—a dx = | I+ ux)dx=|x+ | = 3+7 —Q2+2a)=
2 2 2 2
5a
—1+7.

3

Enopévag /xf(x)dx=1<:>1+57a=1<:>a=0.

2
2. i) EAéyyo avn f elvarl cvveyng oto x =1.

limf(x)= lim (x> —3x+3)=1

x— 1" x—=1"

lim £ (x) = lim (i) E—

x— 17 x— 1"

Enedn lim f (x)= lim f(x) =f(1), n f eivor cvveync oto x =1.

x—1 x—1F

EXéyyo av n f efvon mopaymyicyun oto x =1.

_ 2 _ _ 2 _ _2
p FO—FWO o x?—3x+3-1_ X —3x42 x—=1) x ),

x—1" X_l x—=1" X_l x—=1" X_l xlﬁnpllf N
1
L _
(1 y X
x— 1t X_l x— 1t X_l x%l*x(x_l) x— 1" XN x—=1* X
. fx)—fQ . fx)—f@
Enein lim % = lim % =-1€R, n feivar mapayoyioym pe f'(1)=-1.
x— 1" x— It -

ii) Eivaw f'()=-1=¢gp®, émov ® n yovio mov oynuotiler n epomtopnévn pe TOV X'X,

EMOUEVOC @ = 135° , kou 1 epamtopuévn etvar:
y—fH)=f)E—DNey—l=I1x—)ey=-x+I1+lcy=-x+2.
3. Twx<l,nf&x)=x>—3x+3 givor mapayoyicyun og tolvdvopo pe f'(x) =2x —3<0,
kobong x<1=2x<22x—3<-1<0, emopévog n f elvor yvnoiog ¢bivovca 7y
Xe (7 o, 1) .
| . , 1 . . .
Mo x>1nfx)= + Evor mapoywyioym pe f'(x)=- =< 0, emopévag 1 f elvon yvnoing

eOivovsa yio x (1, +00).
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Epocov n f eivar ocvoveyng oto x=1, n f sivan yvnoiong ¢bivovca yoo kabe XxER,
onAadn “1-17.

To cvvoro Tudv Ba eivor: £(R) Lo, ( lim f(x), lim f (x)> =(0, + )

@Bivovoo X+ oo s —oo
. .1 . o
pe lim f(x)= lim —=0 ko1 lim f(x)= lim x>=+ 0.
X— + oo X— + oo X— — o0 X— —00

2 e

I4. Q=/|f(x)—y|dx -|—/|f(x)|dx,é7tou
2

1

1+x>—2x _ x>—2x+1 _ (x—1)?
X

>0 Kouf(x)=l>0.
X X X

f(x)—y=%+x—2=

ApaQZ/z(f(x)—y)dx +/ef(x)dx=/2<%+x—2>dx+/e%dx=

=[1nx+X72—2x]2+[1nx];=M+2—X—M—%Jr?\ﬂne—mzme—%:

1

—1—

11
2 2

OEMA A
Al. f:(0,2) >R

f(X)=ln(2—X)—%+K,K€R

h.mf(x)——2x —feR
x—1 X_l
f(x)—2 .
Oéto g(x)= % v X #1 pe limg(x)=C0€R .
x—1

Eivanr f(x) =g(x) (x — 1)+ 2x kon imf (x)=lim[g(x) x —1)+2x]=0-0+2=2.

x—1 x—1

H f etvon ovveyng oto x =1 ®g Tpaéelc kot cLVOEST CLVEYDY GLVOPTNGE®Y, ETOUEVOS

F(1)= 1irnf(x)¢>1n(2—1)—%—|—1<=2(:>1<=3.

x—1
A2. H f eivan mopayoyioun yue x€(0,2) o¢ mpdtec kot oOVOESH TapOy®YIGIHOV

1 1 -x2—x+2

A r 1 ! 1 _—
m)vapmcsoavusf(x)Zﬂ(z_X)+F:_ﬂ X x02—x °
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f'(x)=0& —x>—x+2=0 pe pilec x; =1 ka1 X, =—2 mov anoppinteTar.

Enopévemg

£ £ -

I

O.M.

Eivou £((0, l])=<lim f(x),f(l))z(— 0, 2], apov f(1)=2

x— 0"

kor lim f(x)=In2 —(+©)+3=-o0,

x— 0"
xor enedn] 0 € £((0, 1]) = (-0, 2] vrdpyet éva akpipag x, (0, 1) (epdcov yia x (0, 1) n f

givar yynoing avovoa) 1ol wote £(x,)=0.

£(Q1, 2))=<lim f(x), lim f(x))z (- 0,2),

xX—2" x— 1"
ooV lim f(x)= lim <1n(2—x)— 1 —|—3>=—oo—l-|—3=—oo.
x—2" xX—2" X 2

Eivar limIn(2 —x)= limlnu=-o0.

xX—>2" x— 0"
Oétw 2—x=u, éto10tav x— 2, tou— 0",
Emopévag, enedfy 0€£((1,2)) vrapyet éva akpifac x> €(1,2) (epdoov yio xe(1,2) n f
givar yvnoing edivovsa) étol dote £(x,) =0.

Tvvenog N £(x)=0 éyet dVo axpiBag pileg pe x; <1< x,.

YL A VY S L VL P -\ RPN
Ewouf<3>—ln<2 3> 1—|—3—1n<3> 3—|—3—ln(3>.
3
t ywnoing avgova X, < l .

Icsxl')s,l2>1<:)]n<§>>lnl(E)ln(§>>0(:>f<l>>f(xl) 3

3 3 3 3

xe(0,1)

1 1
A3. H feivon cvveyng yio kébe x € [Xl,g] Kol Topory@yioun yo kéoe x € (xl, §> .

1
Ao ©.M.T. cuumepaivovpe 0TL vITAPYEL EVOL TOLAGYIGTOV & E (Xl, §> € (0, 1) 1ét010 oTE

LA 0 1
@)= f(3)1 o SfE)= 13_f<332 .

37 ‘

1 1
H f'(x) etvon mapayoyicyn yia kade x (0, 1), pe f'(x) = (— % + F)' o
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A4.

Q= - 1 2x 12
-0 ) 2—x* X 2—x)? = <0

emopévac 1 I’ etvon yvnoiong edivovsa yia kéde x € (0, 1), xou dpa to & eivar povadixo.

i) H F eivan apyxn me £, apa F'(x)=f(x), x<(0,2).

H G givon apyucry g £, dpo G'(x) =f(x), x<(0,2).

Enedn F'(x) =G’ (x) woyvet F(x)=G(x)+¢c, ceR (1)

Eivan F(x)) =G (x,) =0, dpayio x =%, n (1) divet F(x)=G(x)+c& GEx)=-c (2)
o x =%,,n (1) divet F(x,) =G(x,)+c< F(x,)=c (3)

Ano (2), (3): F(x5)+G(x)=c—c=0.

ii) Opilo h(x)=xF(x)+x,G(X)—X;— X, +2X pe X€[X;,X,], ovveyng o¢ mpatelc
GLVEYADV GLVOPTIGEDV

h(Xl) = XIF(XI) + XZG(XI) — X, — X+ 2x,=- XIF(XZ) — Xt X, =- [XIF(XZ) =+ (Xz - Xl)]
h(Xz) = XIF(XZ) + XzG(Xz) — X — X, T 2X,= XIF(XZ) + X — X
A@o0 h(x,)+ h(x,)=0, eivar h(x,)- h(x,)<0

Enopévog, omd Ocdpnuo Bolzano vmdpyer 1 tovkdyiotov X,€(X;,X,) TETO0 DOTE
h(XO) - 0<:>X1F(X()) + XzG(Xo) =X + Xy, — 2X0

Eivon h(x) mapoyoyioym pe x € (X;,X,) 0¢ TPAUEEIC TAPAYOYIGILOV GUVOPTHGEDV UE
h(x)=x,f(x)+ x,f(x)+2

Ta %, < x <125 (x,) < £ (x) & (%) >0

T 1< x < x, = £ (x,) < £ (x) &£(x) >0

Emopévag £(x)>0 ya x €(x,,X,) dpo h’'(x) >0 épa n h yvnoing avéovsa yio x € (X;,X,),

OTOTE TO X, €lval LOVOOIKO

O Topamave amavTGELS EIval EVOEIKTIKEG



